

# 人人都爱新年红 怎么穿更洋气

不是说春节非要穿红色,而是有点红色元素才显得喜庆,进入冬天,尤其是过年,当然少不了一件红色单品。今天就来和大家分享一些红色系穿搭。

## 1 红毛衣



←↑万能牛仔裤搭配红毛衣,简单又很明媚,红色放在上半身特别提亮肤色,对于靴子和背包的配饰方面要求不高,黑色或白色都可以,或者选择同色系的红包更相配。

## 2 红裤



↑一条红裤子足够张扬和不俗,在春节期间走亲访友,一定能够吸引众人的眼球。搭配今年大火、又有质感的驼色大衣,再戴上墨镜气场十足。

## 5 红鞋



↑如果觉得穿上大面积的红色衣服有点过于醒目,那么一双红鞋可以说是非常好的选择,像红色尖头小猫跟短靴,搭配深色或者浅色的大衣都很好看,轻松点亮全身的配色。

## 4 红大衣



←红大衣浓烈艳丽,内搭复古英伦的格子衬衫,也很有气场。

## 3 红裙



↑长款的红色鱼尾裙非常优雅,搭配简单的黑色卫衣,胸前的爱心图案呼应裙子的颜色,再配上黑色的短靴,整体感觉气质不俗。

## 化妆技巧

### 如何用好眼影

#### 1. 涂抹范围适中。

亚洲人的眉眼构造决定了大面积眼影会显得过于夸张,无法贴合骨型,喧宾夺主。建议将打底色涂抹于眉毛框架范围内,轮廓深色涂抹于眼尾,自然调节眼型。

#### 2. 来回耐心晕染。

过重的色块感会让眼妆僵硬、显脏,耐心晕染是非常重要的一个步骤。可以用眼影刷斜面反复晕染颜色边缘,令不同色块之间边界模糊、自然融合,产生渐变效果。

#### 3. 巧妙搭配珠光与哑光。

珠光眼影对单眼皮、内双女孩并不友好,容易显得眼皮更肿,但哑光又显得过于单调沉重,因此可以选择用哑光眼影打底,再用微闪珠光眼影作为过渡色和阴影色,让眼妆层次丰富,细腻生动。

#### 4. 与口红色系保持一致。

许多女生涂完眼影以后觉得妆容缺乏高级感,一个原因就是与口红色系不一致,造成面部色彩割裂的尴尬。因此选择与口红色系一致的眼影,能够保持妆容色彩完整度,提升精致感。

据《广州日报》

## 时尚单品

### 外出旅行 带上这款便捷折叠水壶



价格不到300元,到货后没拆封就放进后备箱里……去年,小周一家“十一”自驾海南游,7天长假结束,这个小巧实用的折叠便携式电热水壶,获得了全家的称赞。

逢年过节,外出旅行时,可能会遇到酒店水壶很脏污垢多、冲泡不省心,宝宝经常挨饿,正好碰到那几天身边又没有热开水等问题,这种折叠便携式电热水壶刚好解决了这些问题。它不仅收纳携带方便,出门住酒店可以再也不用酒店的水壶,还能随时冲泡燕麦、咖啡、牛奶、柠檬茶、方便面……

小周说,折叠便携式电热水壶很方便,“全球通用插座,开始烧水的时候,温度显示会逐步一点点升高,直至最后到100℃。水烧开之后,就会自动断电。总体来说,很不错,还送了杯子,杯子还带盖子。看来以后的旅行箱中,都要给它留个位置了。”小周说,这种折叠便携式电热水壶,不仅可以带出门使用,还可以在家当作保温壶使用。

据《遵义晚报》

## 美容课堂

### 冬季三个妙招来护肤

冬季皮肤比较干燥,怎么正确护肤也是大家关注的问题,下面就介绍三个妙招。

#### 1. 温和洁面

第一步仍然是做好清洁工作。因为天气干燥,不适合像夏季那样进行高强度的清洁,应改用温和的清洁产品,避免带走更多油脂,导致肌肤干燥敏感。

平常不怎么化妆的人,干性皮肤应选择含有滋润成分的保湿型洗面奶,油性皮肤在保证清洁力度的情况下,应逐渐减少磨砂类清洁产品的使用次数。混合性皮肤注意T区的清洁,清洁产品也

要含有滋润成分。

对于经常化妆的女士,可以使用专业的卸妆产品。

#### 2. 补水、锁水

比起美白和抗老祛皱等需求,补水是所有皮肤护理中最容易见到效果的,可以说立竿见影。

清洁后,皮肤感觉比较紧,比较干,因为油脂被带走,所以深层洁净后,应该及时补水,适当补油,尤其干燥皮肤应充分补油。

补油的目的是为了锁住水分,光补水忽略适当补油,会导致越补越干,恶性循环。健康的皮肤拥有吸水的天然

保湿因子和皮肤的油脂以最佳的配比融合形成皮脂膜来润泽皮肤,有水又有油,只有保持水油平衡,才能达到护肤的最好效果。

#### 3. 防晒不放松

任何一个季节都不要忽略防晒。冬季太阳没那么晒了,但紫外线并没有减弱,甚至可能比夏季还强。原因在于天气干燥,天空中云量少,空气中水分和云对紫外线的削减过滤作用会有所减弱,因而最后到达地面的紫外线甚至可能比夏天还多。所以,即使在阴天也需要涂抹防晒霜避免紫外线伤害。

晚综